

高层声音

全省政法工作会议召开

加快推进政法工作体系和能力现代化
为高水平全面建成小康社会提供坚强保障

4月16日，江苏省政法工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的系列重要指示批示精神，认真贯彻落实中央政法工作会议和省委十三届七次全会部署，总结工作，分析形势，研究部署今年全省政法工作。省委书记娄勤俭出席并作批示，省委副书记、省长吴政隆出席并讲话，副省长、省委政法委员会书记，公安厅厅长刘阳主持会场，省法院院长夏道虎、省检察院检察长刘华、武警江苏总队司令员吴自庆等出席。

娄勤俭在批示中指出，去年以来，全省政法战线认真贯彻落实中央决策部署和省委要求，在庆祝新中国成立70周年安保维稳、开展扫黑除恶专项斗争、防范化解重大风险等方面做了大量工作，办好了一系列大事难事，打赢了一系列大仗硬仗，特别是在新冠肺炎疫情防控阻击战中，广大政法干警和社区工作者不惧危险、倾力奉献、运用“大数据+网格化+铁脚板”，筑起了维护群众安全健康、保证社会安定的有序屏障。

娄勤俭在批示中强调，2020年是全面建成小康社会收官之年，是推进“强富美高”新江苏建设再出发的起步之年。全省政法机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以斗争精神强化担当，以系统思维做好各项工作，坚决维护国家政治安全，常态化开展扫黑除恶专项斗争，扎实推进社会治理，着力提升政法工作现代化水平，推动平安江苏、法治江苏建设不断取得过硬成果。各级党委要扛起促一

方发展、保一方平安的政治责任，加强政法队伍建设，支持政法机关依法履职，为做好新时代政法工作提供坚强保障。

王立科在回顾总结2019年全省政法工作时指出，做好新时代江苏政法工作，要胸怀大局、善于观大势、谋大事，加强战略思维，增强战略定力，准确把握政法工作的新任务新要求新挑战。全省政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央决策部署，按照中央政法委和省委省政府有关要求，坚持党对政法工作的绝对领导，坚持以人民为中心的发展思想，坚持稳中求进工作总基调，牢牢把握坚持和完善中国特色社会主义政法工作体系总要求，围绕推动省域治理体系和治理能力现代化走在前列的目标，把维护国家政治安全放在第一位，以统筹推进全局性、战略性、基础性工作为立足点，以防控化解各类风险源为着力点，以扫黑除恶专项斗争、社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为切入点，深入推进平安江苏、法治江苏建设，着力提升政法工作现代化水平，为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新江苏创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

王立科强调，要聚焦推进政法工作体系和能力现代化“一条主线”，突出高水平平安江苏、法治江苏“两大建设”，坚持问题导向、目标导向、结果导向“三个导向”，着力在固根基、扬优势、补短板、强弱项“四个方面”上下功夫，重点在“提升五种能力”上求更大

突破、见更大成效。要提升安全保障能力，始终坚定不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感的目标追求，抓紧抓实维护国家政治安全和社会稳定的各项措施，健全捍卫政治安全、防控重大风险、扫黑除恶工作和维护公共安全长效机制，打造基础更牢、水平更高、群众更满意的平安江苏，以高水平平安建设助力省域治理走在前列。

要提升创新发展民生能力，立足政法机关职能，充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用，积极参与经济金融风险防控化解工作，依法防范打击扶贫领域违法犯罪活动，全面落实环境公益诉讼制度，主动服务重大战略，着力解决民生问题，优化法治保障体系，努力让法治成为江苏发展核心竞争力。要提升社会治理能力，以高品质法治环境促进省域治理走在前列。要提升科技支撑能力，坚持以点带面，以城带乡，以创建“智慧城市治理现代化试点合格城市”为抓手，全面推行“大数据+网格化+铁脚板”治理机制，坚持系统推进，强化多元共治，深化精细治理，积极探索兼具江苏特点的社会治理现代化之路，以高标准社会治理支撑省域治理走在前列。要提升改革创新难题能力，深化司法体制改革，推进司法制度改革，加强智慧法院建设，大力推动大数据、人工智能、区块链等现代科技与政法工作深度融合，以高质量司法保障省域治理走在前列。要提升担当善治能力，结合政法队伍实际，组织开展“三三三”四提升“教育整顿，补强思想政治、业务能力、担当作为短板，提升纪律作风、制度规范、监督制约、程序“两个维护”执行力、执法司法公信力，高

质量发展推动力、拒腐防变免疫力，锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的新时代江苏政法铁军，以高素质政法铁军护航省域治理走在前列。

王立科还就着眼推动政法事业发展和满足群众所需所盼，抓好政法强基十件实事和政法服务十件实事作出部署。刘阳在主持会议时要求，各地各部门要迅速传达会议精神，自觉把思想和行动统一到中央和省省委决策部署上来，从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化、把握国内国际两个大局、服务保障江苏高质量发展走在前列的高度出发，统筹谋划好政法工作，切实推动各项措施落地落实。要聚焦推进政法工作体系和能力现代化，以重点工作的创新驱动带动全省政法工作体系推进。要切实加强协同配合，以共同的目标、健全的机制、协调的行动聚合合力，步调一致打好政法工作“组合拳”。要始终把抓落实的责任扛在肩上，建立严密高效的问责体系，弘扬真抓实干的工作作风，加强常态化监督检查，保证各项任务有力有序推进。

会议以电视电话会议形式召开，各设区市分会场和先进工作者，通报了全省政法工作优秀创新成果评选结果。省委政法委员会、省信访局主要负责同志，省委政法委、省政法各单位、省信访局全体负责同志等，省有关部门单位分管负责同志等在省主会场参加会议。

江苏长安网

政法动态

冯小宏主持召开
全县信访稳定工作推进会

近日，县委常委、政法委书记、县委国安办主任冯小宏主持召开全县信访稳定工作推进会，县政府办副主任、县信访局局长冯国乐，县委政法委员会书记蔡浩等出席会议。县各乡镇（场、街道）、东海开发区和有关单位分管领导负责同志参加会议。

会议传达了省、市信访工作会议精神，要求深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，全面落实中央、省、市关于信访工作部署要求，继续保持旺盛的斗志和坚韧的意志，稳扎稳打、砥砺前行，为全县信访稳定工作开起步良好良好基础。会议深入分析了当前全县信访稳定形势，充分肯定了各级信访干部在疫情防控和维稳工作中的突出表现，并就做好各项重点工作进行了安排部署。

冯小宏强调，要保持清醒头脑，提高政治站位，深刻认识到疫情防控后期信访稳定工作的复杂形势，紧紧围绕“信访工作全争第一、全省创先进”的目标任务，坚持防控和稳定“两手抓、两不误、两促进”，抢抓时间、赶进度、抓落实，确保各项工作有序推进，取得实效。要紧盯重点环节，全力为民解忧，认真做好来访接待工作，切实解决群众合理诉求，落实困难群众帮扶措施。要坚持把解决问题作为根本出发点，全面开展“信访矛盾化解提升年”活动，加大信访矛盾高位排查化解力度，确保信访矛盾实质性化解取得突破性进展。要压实督查推进，紧密压实责任，认真落实“书记抓信访”的工作要求，严格领导责任、属地责任、主体责任、以及行业主管部门依法办事和依法监管责任，切实把信访工作“第一责任”和“一岗双责”落到实处，做到守土有责、守土担责、守土尽责。

陈曦

刘刚为全体干警上廉政教育课

近日，县法院召开全体干警大会，对纪律作风专项整治活动进行再动员再部署。党组书记、院长刘刚首先传达了省市纪委监委、全省政法工作会议、全省法院院长会议、全省法院党风廉政建设工作会议精神和以市委書記項雪龍講話精神，隨後圍繞廉潔的內涵和歷史沿革、廉潔學習如何學、學與學之間如何做等方面，結合反面典型案例，給全體干警上了一堂生動的廉潔教育課。

刘刚要求，一要提高政治站位。认清当前党风廉政建设和反腐败工作的新形势，牢固树立公正、廉洁的核心价值观念，做到公正、高效、廉洁司法。二要严守纪律规矩。增强党章党规党纪意识，筑牢思想防线，严格落实司法行为，做到本分做人、踏实做事。三要有敬畏之心。自觉接受监督制约，恪守底线和原则，做到依法用权、谨慎用权、干净用权。四要增强自我革新。以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，多从自身找问题、找差距，做到尽心尽责为人民、清廉自律正作风。

吴林峰

县委政法委组织赴
赣榆、灌云等地考察工作

近日，县委政法委员会公安、信访等部门负责同志赴赣榆区和灌云县考察信访稳定工作。县委常委、政法委书记、县信访办主任尹道驰，有关部门分管领导同志参加考察活动。

考察组一行实地查看了赣榆区、灌云县人民来访接待中心，认真听取了当地在涉访违法犯罪依法打击、信访矛盾化解、信访件办理和提质增效等方面的做法，就如何加强部门联动，进一步开展好信访维稳工作进行了深入交流。

尹道驰表示，赣榆区、灌云县信访工作基础牢、做法实、成效好，有很多地方值得我们学习和借鉴，要认真总结考察学习成果，结合东海实际，对照存在问题，不断改进工作方法，着力解决好当前工作中存在的难点问题。要进一步强化担当意识和责任意识，全面落实中央和省市委关于信访工作的部署要求，全力为民解忧，始终将解决问题作为根本出发点，扎实开展好“信访矛盾化解提升年”活动和信访矛盾突出领域专项整治行动。要重点抓、精准突破，统筹推进信访“控增量、减存量、防变量”，充分发挥网格化社会治理优势，深化矛盾源头排查，及时介入调处化解，确保做到“小事不出村、大事不出镇、难事不出县”，全力维护社会稳定大局稳定。

蒋小军 高吉利

县扫黑恶线索核查办理
第四督导组召开督导会议

近日，县扫黑恶线索核查办理第四督导组对青湖镇、黄川镇、李埭乡、温泉镇、石梁河镇的线索核查办理情况进行督导。督导组采取会议的形式进行，县检察院副检察长路飞、县检察院第一检察部主任尹小龙，扫黑办政策法规组组长刘斌、有关乡镇政法委员及核查民警参会。

会上，督导组听取了各乡镇线索核查办理情况，梳理了线索核查办理过程中遇到的问题和难点，认真分析研判，并就下一步如何加快线索核查办理进行了座谈和讨论。

会议强调，要进一步提高政治站位，深入贯彻市、县扫黑恶专项斗争推进会精神，加快推进“扫黑恶积案清零、问题线索清理”，统筹推进各项工作整改到位、落实见效。要加大线索核查办理，加强信息研判，对涉黑恶线索进行深挖，确保线索应查尽查，按时收结。要持续加强宣传力度，进一步营造扫黑除恶浓厚氛围，不断发动群众，依靠群众，畅通和拓宽群众举报渠道，让广大群众能够真正了解、支持、参与扫黑除恶专项斗争。

葛鑫



我县举行2020年公开招聘
合同制社区网格员笔试



4月21日，我县2020年公开招聘合同制社区网格员笔试在中共东海县委党校举行。考场组织严密，平稳有序，笔试工作顺利进行。
本次公开招聘采取网上报名方式，35个招聘职位共计报名284人。下一步，县委政法委将按照本次公开招聘方案要求，组织做好资格复审、面试等相关工作，努力将综合素质好、岗位匹配度高的优秀人才引进政法队伍。



贯彻落实总体国家安全观 织牢织密反间谍安全防范网络